Antwoorden Klas 2 H4  - Week 1 

Antwoorden Procenten werkboekje
1. Hoe reken je het ook alweer uit
· 2500 : 100 x 23 = 575 euro
· 120 : 100 x 35 = 42 euro korting 	120 – 42 = 78 euro betalen. 
· 9.30 : 100 x 122 = 11,346  dus 11,35 euro 

2. Snelle sommen
Opdracht 1 
a. 450
b. 1,35
c. 11,38
d. 7098
e. 0.35
f. 10,10 
Opdracht 2 
a. 43,35
b. 972
c. 5376
d. 56,25
e. 6,95
f. 110,67 
Opdracht 3 
a. 5,5
b. 4,24
c. 4,45 
d. 26,78
e. 3,78
f. 51,92
Opdracht 4
Deze opdrachten bespreek je in de les. 
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Bioscoop
) Het aantal bezockers van cen bioscoop is cen week lang bijgehouden.
a Hoeveel bezockers waren cr op donderdag?

Op donderdag waren er 266 bezoekers.
b Hocveel bezockers waren er op woensdag?

Op woensdag waren er 231 bezoekers.
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«© Waren er op dinsdag en vrijdag samen meer bezoekers dan op zaterdag?

Leg je antwoord uit met een berekening.
dinsdag + vrijdag = 9,6 + 23,3 = 33,1%
Bij zaterdag hoort. 33,3%.

Nee, want. 33,1%is minder dan 33,3%..
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|3 Ficke koopt de jeans uit de advertentie. Je gaat berckenen
hoeveel procent korting zc krijgt.
a Zet de oude prijs onder de 100 in de tabel.

179,95 x30
N N

NA A
179,95 x30
b Bereken de korting in curo’s.

Dekortingis 79,95 - 49,95 = € 30.

Zet de korting in curo’s op de juiste plaats in de tabel.
Zetde 1, het kruis en het ? op de juiste plaats in de tabel.
Zet bogen en berekeningen bij de tabel.

Maak nu de herekeningen boven in de tabel.

Hoeveel procent korting heeft Fieke gekregen?

@=8an

Fieke heeft 37,5% korting gekregen.
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) Rianne en Suzan boeken een reis naar Rome. Omdat 7e
vroeg boeken, krijgen 7 korting. Je gaat berekenen
hocveel procent korting zc krijgen.

@ Zet de oude prijs onder de 100 in de tabel.

Vroegboekprils € 410

1435 x25
b Bereken de korting in euro’s

Dekortingis 435 - 410= € 25.

€ Hoeveel procent korting krijgen Rianne en Suzan?
Rianne en Suzan krijgen 5,7% Korting.

Kapper

I} Kapsalon Scissors verhoogt zijn prijzen. De prijs voor
cen knipbeurt gaat omhoog van € 15 naar € 17,50,

Hoeveel procent is de prijsverhoging

17.50-15=€250
De prijsverhoging is 16,7%.
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Koffer
Hans koopt de koffer uit de advertentic hiemaast.
Bereken hoeveel procent korting hij krijgt.

1169 x24
N N
% 100 X [?714201..
€ 169 | 1 24
NA N
1169 x24

169-145=€24
Hans krijgt. 14,2% korting.
Zakgeld

Aylin is jarig. Haar zakgeld wordt verhoogd van € 7 naar € §,50.
Met hoeveel procent is haar zakgeld gestegen?

W %180
N Y
% 100 X |?21428..
€ 7 1 1,50
L L
:7  x1,50

850-7=-€150
Haarzakgeldis met.214% gestegen.
Hoogslaper

Berend koopt de hoogslaper uit de advertenti.
Hoeveel procent korting krijgt Berend?

1319 x100
N SN

% 100 X |?731,347..

€ 319 | 1 100
NA A
1319 x100

319-219=€100

‘Berend krijgt. 31,3% Korting..
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Bladzijde 141
) a Detoename is 10,85 ~ 10,50 = € 0,35.

De prijs van cen it is met 3,3% tocgenomen.

256245 - €20

De prijs van de kamer is met 8,1% toegenomen.

191,80 - 185,70 =€ 6,10

185,70 %610

185.70 %610

Het salaris is met 3,3% toegenomen.
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[ o De cigenaar heeft aan 600 klanten hun lecftijd gevraagd.
b 14% van de Klanten is jonger dan 12 jaar.
¢

Dat 7ijn 84 klanten
4 De leeftijdsgroep 12 - 20 jaar komt het meest in de winkel.

Bladzijde 152
) @ 100-222-400-298~8
8% van de ijssalons verkocht minder dan 10 smaken.
b 40+29.8=60,8%

384 ijssalons verkochten 20 of meer smaken.
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% | 100 X ?50,251....
€ 995 1 5
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995 x5
De korting is 50,3%.
G 295 x5
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% | 100 X ?38,610...
€] 1295 1 5
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1295 x5
De korting is 38,6%.
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Frits betaalt € 38,35 voor de gympen.
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) o Zezijn 21,50 - 15 = € 6,50 goedkoper geworden.
250 x6s0

TN TN
%[ 100 30232

€ 21,50 6,50
Mo O A

2150 %650
De prijs van de handschoenen is met 30,2% afgenomen

54,95 — 34,95 =€ 20
54,95 x20

5495 x20
De prijs van het horloge is met 36,4% afgenomen

423-398=€25

423 x25
De prijs van de mountainbike is met 5,9% afgenomen.
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0 scooter
1200 - 1059 = € 141

1200 x141

De prifs van de scooter is met 11,8% afgenomen.

fiets
699 — 649 = € 50
649 x50
7N
Y% 100 X ?7,704...

649 x50

De prijs van de fiets is met 7,7% toegenomen.
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(w1 Een slagroomtaart kost € 7,50. Omdat de taart bijna over
de datum is, krijgt Lianne 30% korting.
Lianne wil weten hoeveel ze voor de taart moet betalen.
a Vul de getallen in die je weet.
b Zet de 1, het kruis en het ? op de juiste plaats.
¢ Bereken hoeveel euro korting Lianne krijgt.

Lianne krijgt. €.2,25 korting.
d Hoeveel moet Lianne voor de slagroomtaart betalen?
7.50=225=€8525. . .

Lianne moet. €.5,25 voor.de.slagroomtaart betalen.

100 x30
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% 100 ‘ 1 ‘ 30
€ 7,50 ‘ x ‘2 2,25
N A NA
100 x30
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Voordeelurenkaart

Thomas heeft een voordeelurenkaart voor in de trein.
Buiten de spits krijgt hij 40% korting. Thomas wil
van Utrecht naar Zwolle. Dit kost normaal € 15,30.
Bereken hoeveel Thomas betaalt buiten de spits.

Thomas krijgt. € 6,12 korting....
15230-612=€918........c.

Thomas betaalt € 9,18 buiten de spits..

: 100 x 40
N N
% 100 ‘ 1 ‘ 40
€ 15,50‘ X ‘? 6,12
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Djomy gaat sjhoppen. Hij koopt voor € 82,65 aan kleding.

Bij de kassa gaat er 21% van de prijs af.
Hoeveel moet Djomy betalen?

100 |
=
% 100 ‘ 1 21
€ 52,65‘ X 217,356...
N NG
: 100 x 21

De korting.is €.1.7,36.
82,65 -17,26=€65,29
Djomy. moet €.65,29 betalen.
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Tuin van Ernst
m Het cirkeldiagram hiernaast gaat over de tuin van Ernst.
a Hoeveel m? is de oppervlakte van de tuin van Emnst?

De opperviakte van de tuin van Ernst is 140 m?.
b Hoeveel procent van de tuin bestaat uit bloemen en struiken?
26%van de tuin bestaat uit bloemenen struiken.
© Op hoeveel m? van de tuin van Emst staan bloemen en struiken?

00 x26
N Y

% 100 1 26

aantal [ 140 | X |7 364
N A
1100 x26

Op 36,4 m? van de tuin van Ernst. staan bloemen en struiken.
@ Hoeveel m? is de opperviaktc van de vijver?

De opperviakte van de vijver is 12,6 m2.
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Mening over school

BED Leerlingen van het Lindecollege doen cen onderzock. Zij vragen
aan leerlingen of ij het naar hun zin hebben op school.
a Hoeveel leerlingen geven het antwoord slechr?

7 leerlingen geven het antwoord slecht.
b Hoeveel lerlingen geven het antwoord goed?

71 leerlingen geven het antwoord goed.

120 g

Coed [ slecht
D oatwel [ evgoed

Vergest niet verstandig
afte ronden.





